

ПРОТОКОЛ № 6

Зборів співвласників багатоквартирного будинку
за місцезнаходженням: м. Суми,
вул. Сумсько-Київських Дивізій, буд. 22

м. Суми

"10" серпня 2021 року

I. Загальна інформація

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 147
особи (осіб).

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень будинку:
9092,91 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 73 особи (осіб), яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку, загальною площею 5866,23 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м² (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

II. Порядок денний зборів:

1) Відкликання зборами співвласників Гавриленко Олексія Миколайовича – уповноваженої особи від співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку № 22 по вул. Сумсько-Київських Дивізій в м. Суми для укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі протоколів до виконавчого комітету Сумської міської ради.

III. Розгляд питань порядку денного зборів.

Котенко А.І.

Питання порядку денного № 1: Відкликання зборами співвласників Гавриленко Олексія Миколайовича – уповноваженої особи від співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Обрання уповноваженої особи (осіб) від співвласників багатоквартирного будинку № 22 по вул. Сумсько-Київських Дивізій в м. Суми для укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі протоколів до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного № 1: Відкликати зборами співвласників Гавриленко Олексія Миколайовича – уповноважену особу від співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Обрати **Котенко Аллу Іванівну** уповноваженою особою від співвласників багатоквартирного будинку № 22 по вул. Сумсько-Київських Дивізій в м. Суми для укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі протоколів до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Підсумки голосування по питанню № 1 (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

- «за» – 72 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 5483,58 м²;
«проти» – 1 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 82,65 м²;
«утримався» – — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м².

Рішення " прийнято " (прийнято або не прийнято).

 Котенко А.І.